

传统百货各得其“乐”

没有哪个城市能像南京这样:在现代商业的冲击中,仍有那么多的传统百货稳稳当当,各得其“乐”,小日子过得滋润如昨。

传统百货受冲击

商业的演进发展到今天,现代新型商业业态在都市的扩张已不可遏止。不难发现,连锁超市、便利店、专卖店、购物广场(中心)、大卖场的迅速发展,拉走了大批量顾客,外资零售企业凭借自身的经济实力、规模和现代化的营销理念及方式,又从购物群中夺走了一批追求高品位的顾客。作为从长期计划经济中脱胎出来的传统百货,在多年形成市场老大的位置上开始动摇。

记者在采访中了解到,在武汉、成都等城市,传统老百货早已是明日黄花,不少拥有悠久历史的百货商场都被迫关门大吉。

百货“南京现象”

然而,在南京,传统老百货依旧筋骨结实,业绩不俗。

记者观察 传统百货 路在何方?

今天的一切,看上去依旧很美。不过,一些可以预见的担忧已在传统百货面前逐渐清晰,并引发了南京老百姓们的群体思考。

不难发现,南京现有的几家传统百货有一个共性:主力消费群年龄层偏大。

“对于生长在计划经济时代的老南京人来说,内

说到“老”,这几家商场都拥有几十年的历史,拥有老传统,他们信奉的是“金杯银杯,不如消费者的口碑”的商业信条,靠多年的优质服务和信誉,牢牢拴住了一部分消费者。

虽然没有振臂一呼应者众的LV、GUCCI这样的国际一线大牌;虽然没有像ShoppingMall、奥特莱斯这样的流行商业模式;虽然没有现代感十足的店堂设计和不断翻新的促销花样……但是,看上去不占任何优势的传统百货们,却用销售业绩赢得了市场的尊重。号称“金陵羽绒第一家”的太平商场,仅靠羽绒服一个品类,一年就能狂卷1个亿!过去的6月,更是“提前实现双过半”;南京商厦去年“砍”下6.1亿,今年,又瞄上了7.3亿的目标,增长速度让人叹服;在山西路百货,珠宝、黄金占

据了营业额的30%左右,这个比重让新街口的商家都艳羡不已。似乎,南京的这些“老”百货们打破了在其他城市的魔咒,用事实演绎着“南京现象”。

三大家各得其“乐”

是什么让这些商场依旧坚挺?不妨以太平商场、山百、南京商厦为例,探求一下这背后的原因吧。

按照地理位置,太平商场游离在新街口商场的核心之外,很少沾到新街口的人气,每年能有那么好的销售业绩靠什么?在太平商场的老总们看来,就是错位经营——和新街口商家的错位。“在新街口各大商场萎缩传统羽绒服品牌营业面积的同时,我们承接了这种转移。”太平商场一位负责人表示,正是这种特色经营,在消费群中形成了很强的消费印

象。而对于山西路百货来说,“老”百货的根基让其受益匪浅。在山西路百货总经理助理徐国丽看来,在城北地区,山西路百货靠多年信誉赢得了认可,诸如“西裤节”等活动,已经形成品牌,产生了消费依赖。

再来看看南京商厦。作为中央门商圈的唯一一家综合性百货商场,南京商厦拥有20万的会员。“会员消费已占到了商厦销售的六成。”南京商厦副总经理顾鸿表示,作为一个区域商场,为城北地区的消费者做好贴心服务是南京商厦的立足点,目前,南京商厦投入2000万元的升级改造已经结束,新增后的营业面积达到了3.6万平方米,在城北地区首屈一指,提档升级后,将通过完善会员制,增加会员消费的粘性。

快报记者 黄建军

心对这些传统百货很认可,这是其目前能够很滋润的重要原因。”一位资深百货人士表示,“今后的十年二十年,随着社会年龄结构的变化,传统百货必然面临着一个可以预见的问题——能指望多

少在年轻时习惯了逛金鹰、大洋、水游城的70后、80后们,也走进传统百货商场的大门?很现实。不去研究消费的走向,必然没有出路。”

显而易见,商业在进步,躺在传统上并非长久之计,居安思危才是上策。于是,南京的百货人也在求解传统百货如何提升竞争力这样一个命题。山百总助徐国丽已经意识到,中老年人群消费能力的递增

速度比较慢,因此,山百希望通过调整,在稳固老客户的同时,拉伸年龄层的覆盖面,“近期,山百会引入KFC等流行餐饮,迎合消费变化,这也算是顺应现代商业发展潮流的一种尝试吧。”

实际上,南京商业百货的转型和调整一直没有停歇过。作为南京商业百货的“双子星座”,南京新百和中央商场早已转型,由传统的综合性百货转向具有竞争力的现代商业“百货航母”。

在商业百货领域,之前一直强调“位置、位置、位置”,而现在应该更强调“定位、定位、定位”,因为商圈正在逐渐扩大、逐渐转移,泛商圈的兴起,社区商业的繁荣,似乎都在告诉我们,位置已经不是第一要素,定位才是第一要素。现代百货面对的是理智成

熟,极具流动性的顾客群。消费内容的多元化,需求层次的复杂化和购买行为的理性化,都需要百货商场树立科学整体的零售业营销观念,明确定位,突出特色。

在业内人士看来,百货业在经历一番艰难爬行之后,随之而来的,将是一次新的腾飞。目前,南京的几家传统百货在管理上的基础都不差,关键是引入新的理念,把握消费心理的变化,未雨绸缪逐步调整,找准自我定位,为未来做一些合理规划和调整。在目前的竞争形势下,未来的竞争将是消费心里偏好的竞争,今天,谁先走出了差异化特色,谁先抢占消费者的心智,在消费者心中占领一席之地,谁就有可能异军突起,成为百货业未来竞争的赢家。

快报记者 黄建军

少年时习惯于逛金鹰、大洋、水游城的70后、80后们,也走进传统百货商场的大门?很现实。不去研究消费的走向,必然没有出路。”

在业内人士看来,百货业

在经历一番艰难爬行之后,随

之而来的,将是一次新的腾

飞。目前,南京的几家传统

百货在管理上的基础都不差,

关键是引入新的理念,把

握消费心理的变化,未雨绸

缪逐步调整,找准自我定

位,为未来做一些合理规

划和调整。在目前的竞

争形势下,未来的竞争

将是消费心里偏好的竞

争,今天,谁先走出了差

异化特色,谁先抢占消

费者心智,在消费者心

中占领一席之地,谁就

有可能异军突起,成为

百货业未来竞争的赢家。

快报记者 黄建军

建邺万达广场

打造南京室内最“长”购物街

450米!南京建邺万达广场室内步行街的长度刷新了南京之最。据了解,正在招商中的南京建邺万达广场室内步行街将成为南京室内最“长”的步行街。

空间。无论室外烈日当头,还是雨雪纷飞,室内都四季如春。步行街顶部全部采用透光玻璃,仰头能看到一片蓝天。

连接四大主题板块

用450米室内步行街,连接了时尚区、综合区、娱乐区、美食区共四大主题板块,将百货、超市、健身、娱乐、餐饮等业态紧密联系。在这里,可以走进一家精品服装店,选上几件新款服饰;可能是逛逛音响店,空着手出来,感觉饿了,走进一家快餐店;如果是漂亮的女士在饰品店选条丝巾或是干脆在美容店、美体中心待上一段时间。为契合这种追求快乐体验、个性、时尚的休闲消费模式,南京建邺万达广场室内步行街规划有餐饮美食、时尚服装、生活配套等商业业态。

原本要穿过几条街道,花上几十分钟甚至数小时才能达到的消费行为,在南京建邺万达广场只需要走过一条步行街。建邺万达广场有关负责人表示,室内步行街是万达广场的“纽带”和“灵魂”,它使各大主力店的客流、资源高度共享,为商家带来旺盛人气,方便了市民。如果说每一座万达广场就是一个城市中心,那么,室内步行街绝对是城市中心商业的黄金街。

黄建军

苏宁环球 清凉夏购 全场劲折

夏季是各大品牌折扣纷纷出台的购物季,往年要到8月才开始的低折扣促销本周开始在苏宁环球购物中心全线登场。

缤纷美鞋 指定款特价 199

精神十足的糖果色,可爱不失庄重的波点图案,漂亮又不失可爱的蝴蝶结,各大品牌缤纷多彩的夏季凉鞋从现在开始全面特惠。Fed全场259元起;索菲娅凉鞋满200减100,部分199元起;奥卡索凉鞋满300减150,部分单鞋199元起,凉鞋259元起。

夏季化妆品礼盒特惠 诱人价

夏季肌肤油腻和阳光灼伤是两大核心问题,由此而面临的防晒美白及控油是要延续几个月的攻坚战。薇姿及雅漾两大药妆品牌配合

此次活动推出了超值的礼盒,薇姿深度焕白超值礼盒原1100元现764元,油脂调护无暇焕颜组合原574元现416元,油脂调护清洁系列原504元现398元。

夏日服饰 缤纷折扣 最诱人

此次折扣促销大部分的品牌都达到了5折的折扣力度。例如,艾格、ES、WEEKEND全场5折;ONLY、VERO MODA、JACK-JONES、马克华菲满200减100现金。

美食诱惑 购物赠优惠

近日,味千拉面及必胜客都推出了夏季新品美食,而苏宁环球购物中心此次活动就联合了这两款美食,7月3-5日来苏宁环球就可获赠必胜客暑假优惠券,购运动休闲商品任意金额加赠味千拉面新品尝鲜刮刮乐卡一张。

装修清库 sale 山百大惠

2009年7月3日起

第三阶段 淘宝夏分营 全场1.2折起

穿着类商品

超凉爽超低价

乐购专场:本周五、周六19:00-22:00

现价 现折 上再打8折 尊师卡仍可参加积分

1F [第一营:珠宝满就减]	2F [第四营:针织、女装7元起]	3F [第五营:男装超底价]
珠宝满1000减700:天元、南华、中宝、卡尼、玉满堂、玉之缘、蓝神、铭玉堂	内衣独家清仓:三枪10元、工农兵9元、雅丹斯家居服19元/套、会馆迎棉T58元/件	精品T恤特惠20元起:
饰品满500减200:翠银坊、重庆银艺、老街坊;名表3-5折:依波、天王、罗西尼	名品T恤全部清仓38元起	波司登、九牧王、特色龙、恒源祥、梵罗纪耶
第二营:美鞋也疯狂	百余款女装独家特惠50元/件:	西服1-5折:雅戈尔、罗蒙、花花公子
精品女鞋50元起:百丽、千百度、巨恩、星期六、他她、万里、高跟鸟、山百惠30元起;欢腾99元起;木林森、公牛巨人80元起;金利来100元起;多特娇120元起	罗德斯兰、圣可妮、露丽、陶玉梅、阿莱、大针、依布、殷奴儿、康尼威、碧琪、维克多、金爵士、辛笛贝尔.....	西裤100元起:九牧王、虎都、三木、每天都、幸运哥
第三营:卓越莎莎献礼	真丝、桑蚕丝独家清仓38-198元	羽绒服反季38元起:波司登、雅鹿、鸭嘴
冰点防晒,独家奉献:满280、1180均有时尚礼品赠送	内衣独家清仓:三枪10元、工农兵9元、雅丹斯家居服19元/套、会馆迎棉T58元/件	新品衬衫4折起,特惠衬衫29元起:海螺、洛丝、恒源祥、红豆、梵罗
倩碧防晒系列88元,珀莱雅护肤两件95元,国际名牌香水满百减23元	百余款女装独家特惠50元/件:	独家特惠清仓:虎都T恤、西裤109-239元;杰顿T恤双丝光棉68-120元;雅戈尔T恤60-100元,西服380元/件
P 当日购物满300元,在总服务台领取免费停车证,可享受当日免费停车2小时	真丝蚕丝被原价571元/现价169元;运动鞋50元起;童鞋20元起;童装10元起;城都美运动服29-80元;阿迪达斯、耐克全场5-8折;乔丹5-8.5折;李宁7.5折	